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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER 
–C.M.E.L.- OSASCO.  REALIZADA NO DIA 18.01.2024. 

Aos dezoito dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, as dez horas e 
quinze minutos, em primeira chamada, após a verificação de quórum, estando todos os 
Conselheiros presentes, conforme lista de presença, deu-se início a reunião ordinária do 
Conselho Municipal de Esporte e Lazer-C.M.E.L da cidade de Osasco, na sala Vip do 
Ginásio de Esportes Professor José Liberatti, localizada a rua Jubair Celestino, 150- 
Presidente Altino, Osasco, SP. Iniciando os trabalhos o Presidente do Conselho Senhor 
Antonio Carlos Buzato cumprimentou a todos, desejando um boa tarde e dando boas-
vindas aos Conselheiros., o Presidente fez a leitura inicial da convocação, enviada a todos 
os Conselheiros pelo grupo de Wat Zap, publicada no Iomo do dia  vinte e nove de 
dezembro de dois e vinte e três, e passou a ordem do dia, no item “A” a leitura e aprovação 
da Ata anterior se for o caso, pediu a dispensa da leitura o que foi aprovado por todos e 
passou ao item “B”, aprovação das contas dos Processos referente ao Bolsa Atleta do ano 
de dois mil e vinte e três, com uma ressalva, a modalidade do Skate deixou de prestar 
conta até esse momento, antes de votarem todos os conselheiros foram informados que o 
atleta “Abner Pietro Melo de Paula Souza”, conseguiu entregar sua prestação de contas 
de forma correta, depois de várias cobranças feitas a mãe do atleta. Neste caso todas as 
modalidades prestaram contas, colocou-se em votação e por unanimidade de votos foi 
aprovado a prestação de contas do Bolsa Atleta do exercício de 2023. Passando ao item 
“C” da ordem do dia, aprovação dos valores referente ao Bolsa Atleta 2024, depois de ter 
aprovado os valores por maioria de votos, o Conselheiro Demétrius questionou o que 
acrescentaria a inclusão do Bolsa Atleta na modalidade de Carrinho de Rolimã, houve 
várias manifestações inclusive com o Conselheiro Rafael questionando porque o conselho 
não entrega uma planilha dos valores s individuais de cada modalidade. O Presidente do 
Conselho Antonio Carlos Buzato, sugeriu a suspensão da reunião para providenciar a 
planilha de valores e posteriormente fazer outra reunião, aí sim apresentando as planilhas 
do Bolsa Atleta e Bolsa Técnico, ato continuo o Conselheiro Rodolfo Rodrigues Cara, 
sugeriu também a suspensão da reunião e inclusive fez um pedido ao Presidente do 
Conselho, que fosse feita uma auditoria interna na prestação de contas de todas as 
modalidades tanto do Bolsa Atleta, assim como o Bolsa Técnico nos três últimos anos. 
Houve então neste momento várias discussões, ideias, sugestões, o senhor Presidente 
disse que não teria nenhum problema em apresentar as planilhas individuais, ressaltou 
que sempre foi feita nesse formato, que por ele não teria nenhum problema suspender a 
reunião, que entre os técnicos e professores é que posteriormente iriam questionar valores 
adversos de outras modalidades. O Conselheiro Demétrius perguntou ao Presidente do 
Conselho se poderia vetar ou não concordar com valores que eventualmente fossem                                   
apresentados na planilha. Foi dito a ele que sim, porem precisam ter coerência e 
principalmente firmeza nas decisões, pois a modalidade que recebe o maior valor, ou seja, 
o vôlei feminino, todos iriam aprovar, principalmente os membros do governo. Porem as 
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modalidades com menor valores poderiam ser questionadas e não teria ninguém para 
defende-las. O Vice-presidente João Ricardo perguntou ao presidente se poderia então 
uma nova votação. Depois que todos fizeram suas considerações e comentários. Foi feita 
nova votação e por unanimidade de votos foi aprovado o valor de R$. 4.700.000,00 (quatro 
milhões e setecentos mil reais) para o Bolsa Atleta de 2024, sendo que quatro conselheiros 
foram a favoráveis a aprovação e pediram a planilha de valores por modalidades, são eles: 
Moises, Rafael, Demétrius e João. O Conselheiro Moises justificou em sua fala que dar 
transparência, publicidade e divulgação, é muito importante no trato do dinheiro público, 
que seria de bom tamanho a divulgação da planilha de valores. Entrando no Item “D” da 
ordem do dia foi dito aos Conselheiros que 55 professores serão atendidos pelo Bolsa 
Técnico, incluindo 18 professores que migraram da Jhones (empresa terceirizada) para a 
P.M.O, pois é do conhecimento de todos que em 31 de dezembro de 2023, a empresa 
deixou de prestar serviços a PMO, em face do vencimento do contrato entre as partes. 
Colocado em votação e por unanimidade de votos, foi aprovado o valor de 1.500.000,00 
(Um milhão e quinhentos mil reais) para o Bolsa Técnico 2024. Em seguida foi pautado o 
item “E” da ordem do dia, ou seja, as alterações na resolução 001/2023 do Bolsa Técnico. 
Suprir o Parágrafo III do artigo 2º, substituir a letra E por ou no Top 1 do artigo 6 da mesma 
resolução, acrescentar ainda no item II do artigo 2º após a palavra confederação ou Serel 
ou Jomi. e no artigo 10º na letra a, acrescentar o seguinte texto, 30 dias após a publicação 
oficial no Iomo do município. Sendo assim foi colocado em votação e por unanimidade de 
votos foi aprovado a todas as alterações da Resolução 001/2023 do Projeto Bolsa Técnico.  

Passando ao item “F” informes gerais, foi aberto a palavra a todos os Conselheiros que 
tivessem alguma informação importante para fazerem, que aquele era o momento de falar, 
como ninguém quis usar da palavra, o Presidente do Conselho deu por encerrada a 
presente reunião ordinária, cuja ata foi transcrita, lida e assinada por quem de direito. 

 

 

Osasco, 18 de janeiro de 2024. 

 

Professor Antonio Carlos Buzato 

Presidente do Conselho Municipal de Esporte e Lazer 

 


